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QUIMICA

Tema:

1°)(1"6p) Numeros cuanticos n, I, m, segun la Teoria Ondulatoria del atomo: significado y

valores permitidos para cada uno de ellos.

Cuestiones:

2°) Un compuesto organico esta formado por carbono, hidrégeno y oxigeno, y 1°0 g de dicho
compuesto ocupa 10 L a 333 mm de Hg y 200 °C. Por combustién de 10 g del compuesto se

obtienen 0°455 moles de CO, y 0455 moles de agua. Calcular:

a)(0"8p) La férmula empirica del compuesto.
b)(0"8p) Su férmula molecular.
R =0,082 atm.L.mol".K" . Masas atémicas: C......... 12, O........ 16, H........ 1 g/mol.

3°) En disoluciones de la misma concentracién de dos acidos débiles monopréticos HA y HB,
se comprueba que [A] es mayor que [B7]. Justifique la veracidad o falsedad de las

afirmaciones siguientes:

a)(0"8p) El valor de la constante de disociacién del acido HA es menor que el valor de la
constante de disociacién de HB.

b)(0"8p) El pH de la disolucién del acido HA es mayor que el pH de la disolucién del acido
HB.

4°)(1p) Nombre o formule , segun proceda , las siguientes especies :
Seleniuro de plata, yoduro amonico, (SO3)'2 , K203 , Sn(HPQO,), Dietilamina, CH;-CH=CH-
COOH, 3-pentanona, 2-hexenodial, CH3;-CHOH -CHOH —CH3
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Problemas

59 A la temperatura de 400 °C y presion total de 10 atm, el amoniaco esta disociado en un

90%. Calcular, para la reaccion de disociacion del NH3:

a)(0"7p) El valor de la constante de equilibrio Kp.

b)(0"7p) La composicion volumétrica de la mezcla gaseosa en equilibrio.

¢)(0"7p) Razone la influencia que tendria sobre el equilibrio una disminucion del volumen del
recipiente.

2NH;3 (9) «———" Na(g) + 3H2(g)

6°) Las entalpias de formacién estandar, AH% , del COy(g), H.O(l) y CsHg(g) son
respectivamente: — 393,5; -285,8 y — 103,85 KJ.mol™ . Calcular:

a)(0"7p) La entalpia estandar de combustion del propano.
b)(0"7p) Determine la masa de este gas necesaria para obtener 1000 Kg de 6xido de calcio
por descomposicion térmica de carbonato calcico si:
CaCOsz(sy— . CaO(s) + COx(g) , AH° =178,1 KJ
¢)(0"7p) El calor de combustién del propano a volumen constante.
R =831 J.mol” K"



